
 

Tlačová správa po podujatí 

Hviezdoslavov Kubín 2026 v Ružomberku 

 

Hoci sa okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína v Ružomberku uskutočnilo ešte v 

predveľkonočnom čase, radi sa k nemu vraciame a s malým odstupom prinášame výsledky i 

mená tých, ktorí budú náš región reprezentovať v ďalšom kole súťaže. 

V dňoch 24. a 25. marca 2026 sa v Ružomberku uskutočnilo okresné kolo postupovej súťaže 

v umeleckom prednese poézie a prózy – 72. ročník Hviezdoslavovho Kubína pre žiakov 

základných a stredných škôl v okrese Ružomberok. Vyhlasovateľom a odborným garantom 

súťaže je Národné osvetové centrum v Bratislave, hlavným organizátorom bolo Liptovské 

kultúrne stredisko v spolupráci s Centrom voľného času ELÁN v Ružomberku. 

Dvojdňové podujatie sa konalo v priestoroch Katolíckej univerzity v Ružomberku, ktoré sa aj 

tentoraz ukázali ako mimoriadne vhodné pre tento typ podujatia. Za ústretovosť a podporu 

patrí poďakovanie vedeniu Filozofickej fakulty. 

Hviezdoslavov Kubín patrí k najvýznamnejším a najstarším postupovým súťažiam v oblasti 

umeleckého slova. Dlhodobo vytvára priestor pre rozvíjanie kultivovaného jazykového 

prejavu, vzťahu k literatúre a zároveň podporuje cit pre interpretáciu textu i osobnostný rast 

mladých ľudí. 

V piatich kategóriách sa predstavilo 119 recitátorov, ktorí súťažili v žánroch poézie a prózy – 

od najmladších detí až po stredoškolákov, pričom v najvyššej kategórii sa predstavila aj 

dospelá recitátorka. 

Víťazi jednotlivých kategórií postupujú na krajské kolo súťaže, ktoré sa uskutoční v dňoch 

13. – 17. apríla 2026 v priestoroch Slovenskej národnej knižnice v Martine. Všetkým 

postupujúcim srdečne blahoželáme a prajeme im, aby sa im darilo aj v ďalšom kole a aby si z 

neho odniesli nielen úspech, ale aj silný umelecký zážitok. 

Okres Ružomberok bude na krajskom kole reprezentovať dvanásť recitátorov. Osobitne nás 

teší výrazné zastúpenie úspešných recitátorov zo Základnej školy A. Hlinku v Černovej a zo 

ZUŠ Ľudovíta Fullu v Ružomberku, ktoré dlhodobo potvrdzujú systematickú prácu s 

umeleckým slovom. 

Na krajské kolo postupujú: 

Zuzana Harčárová (ZŠ A. Hlinku Ružomberok – Černová), 

Amélia Maslová (ZŠ A. Hlinku Ružomberok – Černová), 

Laura Jurášová (Súkromná ZŠ, Štiavnická cesta 80, Ružomberok), 

Karin Vajdová (ZŠ s MŠ Jozefa Hanulu, Liptovské Sliače), 

Jakub Pečko (ZUŠ Ľ. Fullu Ružomberok), 

Emma Koreňová (Súkromná ZUŠ RKK Ružomberok), 

Liana Žilová (ZUŠ Ľ. Fullu Ružomberok) – priamy postup ako účastníčka celoslovenského 

kola v Dolnom Kubíne z predchádzajúceho ročníka, 

Ondrej Baláž (ZUŠ Ľ. Fullu Ružomberok), 

Anna Mišurová (Ružomberok). 

Z druhých miest postupujú: 

Táňa Chytková (ZŠ Zarevúca Ružomberok), 

Liliana Janigová (ZŠ A. Hlinku Ružomberok – Černová), 

Olívia Kravčáková (ZUŠ Ľ. Fullu Ružomberok). 

Všetkým postupujúcim recitátorom prajeme veľa úspechov v krajskom kole súťaže, radosť z 

umeleckého slova a publikum, ktoré ich dokáže skutočne počúvať. 

 

PhDr. Eva Štofčíková 

Odborný metodik LKS 

 


